
SALON KAUPUNKI   Pöytäkirja 4/2021   

 

Maahanmuuttajaneuvosto  

 

Aika: Maanantai 17.5.2021 klo 17.00 – 18.30 

Paikka: Kokoustila Kataja / Teams  

Läsnä:  Marina Mgvdladze  puheenjohtaja,Teams 
Terhikki Lehtonen  sihteeri, Kataja  
Irma Iho  Kataja  
Dusida Virtanen Kataja 
Lumturie Gerimi Kataja 
Zyrifete Sadikaj Kataja  
 
Olga Kulmala  Teams 

 Andi Mwegerano  Teams 
 Lita Lin  Teams  
 Tuula Stenström Teams  

Janica Andstén Teams 
 
Poissa: Hanad A. Musse   
 
  
 
 
 
1. Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 
 

Hanad A. Mussen ollessa poissa Marina Mgvdeladze toimi kokouksen puheenjohtajana.  
 

 
2. Maahanmuuttajaneuvosto ja kesäkuun 2021 kuntavaalit  

 
Keskusteltiin neuvoston tekemistä videoista, tekstityksistä niihin liittyen ja yleisesti kuntavaaleihin 
liittyvästä viestinnästä.  
 
Irma Iho pyysi välittämään vaaleista vastaaville järjestäjille sellaista viestiä, että varsinkin vanhemmat 
äänestäjät jännittävät ja jopa pelkäävät äänestystilannetta. Siinä auttaa virkailijan apu ja ystävällinen 
suhtautuminen äänestäjään. Myös äänestyslipukkeen täyttöön kaivataan ohjeita.  
 
Nämä em. kommentit välitettiin keskusvaalilautakunnalle.  
 
 

3. Keskustellaan tulevan valtuustokauden maahanmuuttajaneuvoston kokoonpanosta  
 

Keskusteltiin, millainen tulisi uuden maahanmuuttajaneuvoston kokoonpanon olla.  



Tuula Stenström kertoi, että uusi sotelautakunta valitsee aikanaan edustajansa uuteen neuvostoon.  
 
Lumturie ilmoitti, ettei jatka enää neuvostossa.  
 
Marina, Olga, Zyrifete, Lita ja Andi ovat valmiita jatkamaan. 
 
Irma vielä harkitsee. Hän ehdotti myös sitä, että hänen tyttärensä Sofia voisi jatkaa hänen paikallaan.  
 
Dusidan aika ei näytä riittävän neuvostossa toimimiseen. Hän yrittää saada jonkun tilalleen.  
 
Päätettiin pyytää sellaisia maahanmuuttajataustaisia henkilöitä mukaan, jotka ovat ehdolla 
kuntavaaleissa.  
 
Päätettiin yrittää saada imaami mukaan (Hanad tiedustelee).  
 
Marina ehdotti, että ukrainalaisista olisi hyvä saada joku jäseneksi.  

 
4. Muut asiat  
 

Marina ehdotti, että uuden neuvoston myötä valitaan myös uudet edustajat ETNOON. Siihen asti 
Marina laittaa kaikille neuvoston jäsenille ETNOn viestejä.  

 
 
5. Seuraava kokous  
 

Sovittiin, että maahanmuuttajaneuvoston ”lopettajaiset” pidetään luontoretken merkeissä 
Vuohensaaressa torstaina 10.6.2021 klo 17.00. 
 
 

6. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30. 
 
 
 
Salossa _____._____2021 
 
 
_________________________  _________________________ 
Marina Mgvdeladze    Terhikki Lehtonen 
Puheenjohtaja   Sihteeri  
 
 
 
 
 


